

市政协召开重点提案办理协商会

本报讯 昨日上午，市政协召开重点提案办理协商会，就市政协十五届二次会议122号提案《关于我市未来社区建设的几点建议》办理情况进行协商。市领导何瑞洪、叶强、章学东出席会议。

市政协十五届二次会议期间，由政协委员黄倩提出的《关于我市未来社区建设的几点建议》，被确定为2023年度重点提案之一。该提案由何瑞洪领衔办理，叶强协办，市府办牵头，市住建局主办，市发改局、市财政局、市规划和自然资源局、新安江街道、更楼街道、洋溪街道、寿昌镇、数字公司等8家单位协办。会上，主办单位、协办单位分别汇报了提案办理情况，与会人员围绕提案办理情况进行发言。

会议指出，要充分认清未来社区是共同富裕现代化基本单元，是推动共同富裕的重要抓手，进一步把握好上级部署要求，加快未来社区建设工作。

要坚持以人为本理念，把握好“一统三化九场景”核心要义，坚持标准，抓好创建项目的推进落实；要提高站位谋长远，重点关注“一老一小”的生活需求和具体困难，合理布局场景应用，注重长效化运营，激发社区可持续运营内生动力；要加强联动抓统筹，结合城市有机更新、老旧小区改造以及杭州市城乡风貌城市新区样板区等工作有机融合推进，加大宣传力度，营造浓厚氛围，争创精品亮点，因地制宜打造多功能、复合型、亲民化生活场景；要凝聚合力提实效，强化主体意识，协同作战，形成创建合力，确保高质量完成各项创建任务，不断提升群众幸福感、获得感。

(记者 鲍玲燕 徐璘怡
实习记者 吴舜文)

购彩票 引客流 我市推出“乐享宜游建德”活动

本报讯 近日，记者从市文广旅体局获悉，我市景区携手浙江体彩推出“乐购体育彩票 乐享宜游建德”活动，市民游客仅需在全省体彩门店消费便有机会获得旅游套票，畅游宜居建德。

活动期间，我市为全省购彩者提供了最高价值1070元的建德主题旅游套票。本次奖品包含大慈岩景区、七里扬帆景区门票48万张，景澜·新安江度假酒店住宿240间等。购彩者可在省内体彩实体店以特定方式购票参与抽奖。相关获奖情况将直接显示在彩票长票营销区，多期票仅首期参与活动。

市文广旅体局市场推广科负责人表示，今年是杭州亚运会举办之年，建德文旅携手浙江体彩，从8月9日开始至9月6日联合开展“乐购体育彩票 乐享宜游建德”主题营销活动。通过全省一万多家体育彩票实体店及省市媒体资源，进一步宣传推广我市景区、酒店等文旅产品，从而吸引更多的游客走进建德。

(记者 吴凯 通讯员 方娟)

小小香薯激活乡村动能 奏响致富乐章

本报讯 走进钦堂乡葛塘小香薯工坊，来自田间地头带着泥土气息的小香薯正不断地被运进分拣中心，从采摘到分拣到装箱再到打包，30余名工坊员工正在各道工序上紧张忙碌着。

小小香薯到底有多热销？“来不及打包，根本来不及；来不及售卖，根本来不及。”分拣中心内，一副“连轴转”“发条式”的忙碌景象。据负责人巫柳迎介绍，分拣中心每日分拣近3000斤左右的小香薯，每日打包500至800箱小香薯，目前已在电商平台销售了6万斤左右。据了解，每年7月中旬至10月底是小香薯的采收期，每天早上工人们5点就到岗忙碌，这样的景象还将维持到10月底。目前基地里已经种植了百余亩小香薯，未来还将扩大小香薯种植面积。

据了解，从单打独斗到抱团发展，葛塘村近年来坚持党建联建，探索“村企合作”模式，以土地承包方式引进成立了浙金钦堂惠农农旅产业有限公司，并由其运营管理小香薯种植，激活了乡村发展动能，提高了村集体经济收入的同时，另一方面也给村民创造了家门口的就业机会，既美了乡村风景，



鼓了村民腰包，也富了农村收入。

“今年以来，我们全力打造‘十链百坊’，带动乡村思路共谋、产业共促、项目共建、人才共育。今年已发布两批星级工坊，接下来，我们还将持续深化党建联建促共富，在做优全产业链中创造共富效益，更好更快实现农民近距离、

多渠道就业增收。”市委组织部相关负责人介绍。

(通讯员 陈海燕 廖会元
记者 宁文武)

走向共同富裕

无障碍设施改造提升 让城市更有“温度”

本报讯 无障碍设施是残疾人参与社会生活的基本条件，也是方便老年人等特殊群体生活的重要设施。近年来，我市加强商超、车站、图书馆、公园等公共场所无障碍设施改造提升，让城市更有“温度”。

家住新安江街道溪头社区的残疾人士张斌平时最喜欢到江边纳凉，可从前，江滨路沿途只有文化

广场附近有残疾人通道，张斌如果要到江边纳凉，则需要绕很长一段路。如今，江滨路沿途修建了多处残疾人专用通道，张斌的纳凉生活也方便了许多。张斌告诉记者：“现在的无障碍设施确实非常方便，我们很多残疾人朋友会到江边开展一些很有意义的社会活动，大大地丰富了我们的精神文化生活。”

无障碍设施建设体现一个城市

的温度，也彰显了城市管理的细节。家住更楼街道张家村的施雪祥也喜欢到江边休闲，但他最担心的就是上厕所问题。江边公园公共卫生间残疾人专用卫生间提升改造后，消除了他的担忧。施雪祥说：“我以前都不敢出门的，有后顾之忧，现在外面的卫生间弄得很好，既干净又方便。”

(记者 别阳军)

“承千年宋韵 迎亚运盛会” 主题游园会在寿昌古镇热闹上演

本报讯 为迎接杭州亚运会，品味宋韵经典魅力，弘扬优秀传统文化，近日，“承千年宋韵 迎亚运盛会”主题游园会在寿昌镇城北村文化礼堂举行。

游园会在宋式点茶的清香中拉开了帷幕。身着汉服的游客步入会场，品鉴着清茶的芬芳，搭配着南宋御果的甜美气息与水晶糕的清凉，在微风中欣赏着精美书法与国画艺术作品。

活动现场，宋韵点茶、宋韵投壶、扎彩带等各个宋韵主题摊位前人潮涌动，不少游客沉浸式地打卡各类体验项目。在这里，传统文化可触摸、可体验、可分享。其中投壶项目尤其吸引大家的目光，参与者们摩拳擦掌、跃跃欲试，眯起眼睛瞄准壶口，在体验这项宋韵传统文化活动中喜迎杭州亚运会。

儿童投壶箭入壶之声伴随着欢笑之声清脆悦耳，面塑师傅所造塑像栩栩如生，也有许多游客愿意亲手扎一根五色彩带，或者执笔或写



或画创造属于自己的一柄团扇，为此次游园会留下一份独特的纪念。

本次主题游园会活动，收获了一众居民朋友的好评，既点燃了古镇少年儿童对体育运动的热情，为杭州亚运助力，更让他们近距离地

感受到了宋韵文化的多样精彩和无限魅力。

(通讯员 曹佳艺)

与亚运同行